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Ač se to možná na první pohled nezdá, tak muž má největší předpoklady vyhrát diskuzi, pokud
diskutuje s ženou a jsou oba stejně připraveni. Jeho mozek je totiž uzpůsoben, aby dokázal rychle
třídit fakta a podat je zcela přesně, rychle a úsporně. Tohle mnoho žen neumí. 

Není žádným tajemstvím, že se ženy hodně řídí city.  Pomáhá jim to v při navazování přátelství, při
výchově dětí, komunikacích s ostatními ženami, ale stává se to nevýhodou v diskuzích s mužem.

 Ženy mnohokrát používají slova bez důrazu na intenzitu. Dokáží sice poskládat „dobrý, nejlepší,
lepší“ od nejslabšího po nejsilnější, ale tak dobře si už neporadí s „je mi špatně, je mi zle, není mi
nejlíp“.

 Ovšem největší jejich záporem je, že jejich věty vykazují velkou redundanci (nadbytečnost) a nesou
tak méně informací, což pro muže bývá často matoucí. Diskuze totiž nejsou o utopení druhé strany
ve spoustě slov, ale o přesném vyjádření svého názoru. A to ženám chybí. Nevěříte? Tak se zkuste
zeptat nějaké dívky po návratu z kina, proč se jí ten film nelíbil. Jen výjimky vám podají logickou
odpověď. (Za kterou samozřejmě nepočítám „Protože byl hroznej“, „Protože se mi prostě nelíbil.“,
„Přišlo mi to divné“, „Neměla jsem z něj dobrý pocit“ ... a další podobné).

 Ale abych to nemluvil jen o nevýhodách žen, tak musím zmínit jejich velkou přednost. Na rozdíl od
mužů, totiž dokážou myslet za pochodu a nemusí si myšlenky srovnat v hlavě. A to je poměrně silná
přednost v diskuzi, v které je nutné rychle reagovat. Ženy dokážou okamžitě říct o čem přemýšlí a
bez rozpaků to podají v mnoha větách, zatímco muž potřebuje chvilku času na to, aby si to
poskládal do smysluplné krátké odpovědi.

 Jak jsem už zmínil výše, názor zabalený ve spoustě slov dokáže muže přetížit tak, že nemá
dostatek klidu na přemýšlení, a potom plácá hlouposti.

 
 I přes teoretické výhody mužů, které jsem vyjmenoval na začátku článku, vyhrávají diskuzi  poměrně
často ženy. Proč?
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  ** Většinou jsou lépe připraveny,

 ** mají pravdu,

 ** chlapa ukecají a on nemá chuť a sílu jim vzdorovat,

 ** hrají na city,

 ** jsou nahé,

 ** myslí si, že mají pravdu a když muž nesouhlasí, tak s ním nemluví (a hlavně nespí),

 ** muž je zamilovaný,

 ** mužům je líto žen, a tak se mezi sebou tajně domluvili, že je nechají občas vyhrát (je to mužská
nepsaná tajná dohoda, které platí již po staletí),

 ** muž neumí mluvit,

 ** muž je mrtvý.

 

 

 
Poznámka

 Pro ty z vás, které je slovo diskuZe psané se „z” dráždí jako býka červený prapor, mám následující 
odkaz, kde si ověříte, že jsou možné oba tvary: diskuse i diskuze.
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